

■体坛快讯

女排亚洲杯 中国队杀进决赛

昨天,首届女排亚洲杯赛在泰国继续进行。在半决赛中,中国女排以3:0完胜泰国女排,获得决赛入场券。三局的比分是25:18、25:23和25:14。本场比赛,中国女排再次暴露出开局慢热、二传战术组织混乱等问题,只是最终凭借防反进攻的优势才战胜对手,这为即将到来的亚洲杯决赛敲响了警钟。

宗和

意甲佩鲁贾 相中重炮手杨昊

继冯坤有意奔赴意大利诺瓦拉俱乐部之后,意大利女排甲级联赛另一支强队佩鲁贾俱乐部官网公布,中国女排辽宁籍重炮手杨昊将有望到该俱乐部效力,参加新赛季意大利女排甲级联赛,双方正在就合同的细节进行磋商,成功的可能性很大。据悉,杨昊本人也想去,因为薪水不低,而且还能开拓视野。宗和

斯诺克排名 丁俊晖再次下跌

2008年斯诺克上海大师赛落幕,黑马沃尔顿10:8战胜奥沙利文赢得职业生涯首个排名赛冠军,新赛季两个排名赛过后,世界排名并没有太多变化,奥沙利文依然高居榜首,而丁俊晖名次再跌,滑落至第14位。另外,塞尔比凭借四强的成绩一举超越墨菲位列第三,而连续两站排名赛出局的墨菲新赛季只拿到1400分,暂时排在第四位。

新体

CBA“准入门”事件有新进展

凤铝俱乐部 先申诉后状告

CBA联赛“准入门”事件又有新进展。昨天,凤铝俱乐部已经向国家体育总局提出书面申请,要求撤销中国篮协关于2008-2009赛季CBA联赛俱乐部的准入决定,并确认广东凤铝篮球俱乐部具有2008-2009赛季CBA联赛的参赛资格。

凤铝告状拉开帷幕

广东凤铝篮球俱乐部虽然还没有与中国篮协对簿公堂,但昨天他们已正式启动法律程序。据了解,凤铝俱乐部依据《体育法》以及《全国性体育社会团体管理暂行办法》的规定,10月6日已向国家体育总局提出书面申请,请求国家体育总局依法行使监督权力,尽快撤销中国篮协关于2008-2009赛季CBA联赛俱乐部的准入决定;确认广东凤铝篮球俱乐部具有2008-2009赛季CBA联赛的参赛资格。

凤铝俱乐部认为,中国篮协以所谓“民主表决”的方式确定CBA参赛俱乐部,与此前公布的准入办法不



凤铝集团董事长吴小源

符,有悖于公开、公平、公正的原则。据了解,凤铝俱乐部在书面材料中主要提出了五个方面的理由:1、中国篮协公开违反了CBA联赛参赛球队的准入确定规则,其所谓的“民主表决制度”及“地域分布平衡原则”没有任何制度根据或者制度安排。2、所谓的“民主表决”,背离了民主原则的基本精神,是对现代民主的巨大嘲弄。3、“表决程序”违反了体育总局关于全国性社会团体管理暂行办法的规定,其表决结果是无效的。4、“表决程序”具有明显的不正当性;如果照此表决程序执行,则中国篮协确定的所有参赛球队的准入资格都是无效的。5、中国篮协称其“表决

程序”所依据的联赛委员会章程,根本不能成为参赛球队的准入规则。

中国篮协静观其变

在凤铝告状一事上,中国篮协的回应非常谨慎。联赛办公室主任张雄很少接受记者的单独采访,对于凤铝昨日的表态,张雄依然没有做出正面回答。

而篮管中心一位不愿透露姓名的领导告诉记者,“凤铝告状的事情中国篮协有充分的思想准备,中国篮协也会做出相关的回应,但既然凤铝还没有正式告状,我们现在也只能静观其变。但我强调的是,投票的制度绝对没有所谓的暗箱操作。”

快报记者 沈忱

智运会 象棋大师汪洋摘中国首金

新华社北京10月6日电(记者吴俊宽、王镜宇)第一届世界智力运动会象棋项目6日在北京国际会议中心决出一枚金牌。中国年轻的象棋大师汪洋以不败战绩为中国代表团摘得智运会上的首金。另一位中国棋手蒋川获得亚军。

在前六轮的比赛中,汪洋除了与队友蒋川战平之外,其余五场全部胜出。6日的比赛中,24岁的汪洋发挥依旧神勇,先后击败了中国香港老“棋王”赵汝权、实力不俗的新加坡棋手康德荣,最后一轮又力克越南名将阮武军,用三连胜的佳绩为本次比赛完美收官。

这是汪洋第二次代表国家出战重要国际大赛,在2007年的亚洲室内运动会上汪洋就摘得了男子象棋快棋赛的金牌。赛后汪洋激动地说:很高兴能够为中国夺得首届智力运动会上的首金。这是我第一次拿到世界级的冠军,能够



汪洋在颁奖仪式上

在这种世界级的比赛中拿冠军我感到很荣幸。”

在对阵阮武军的最后一局比赛中,汪洋遇到了对手的顽强抵抗。赛后他对记者说:阮武军是相当有实力的选手,比赛中主动找我来拼。我小心应对,抓住战机赢得了比赛。通过本次比赛可以看出,外国棋手的水平比以前有了较大的进步。”

新排名 郑洁继续当“亚洲一姐”

新华社北京10月6日奥运专电 国际女子职业网球协会(WTA)6日公布女子单打最新世界排名,中国选手郑洁排名第26位,保持亚洲领先地位。

虽然郑洁在刚刚结束的日本公开赛上首轮便遗憾告负,但在世界排名上仍然保持与上周相同的位置。中国另外一位女单名将李娜排名回升一位,从第30位提高到第29位,是世界排

名第二高的亚洲女子选手。

在北京夺得中网女单冠军的塞尔维亚选手扬科维奇登上女单世界排名首位,将美国的小威廉姆斯挤到身后。俄罗斯选手占据了前十名中的5个位置,整体实力惊人。其中萨芬娜和德门蒂耶娃分列第三和第四位,莎拉波娃与库兹涅佐娃分别为第六名和第七名,兹沃纳列娃排名第9位。



星艺装饰
XINGYI DECORATION

18年



支持媒体:南京电视台,综合频道,综艺频道,公共频道,娱乐频道,新闻频道,影视频道,18频道,现代快报,金陵晚报,扬子晚报,晨报,东方卫报,南京交通台警方路况,365house家居网,搜房网

全国近500家直属分支机构联袂感恩回馈大行动/南京站

活动时间:10月11-12日(9:00-17:00)

活动地址:中心大酒店二楼百花园厅 中山路75号(新街口北站)

- ◎业主凭户型图在10月11日之前报名领取星艺装饰装修金卡,精美礼品一份
- ◎现场万元奖品顶级回馈,幸运大转盘转出幸运
- ◎优秀作品大赏:现场近千幅星艺优秀作品欣赏
- ◎精英设计师现场户型设计会:百名精英设计师强势坐镇活动现场面对面交流
- ◎家装文化大讲堂:活动两天的下午

- ◎高端咨询专场
- 1、星艺装饰南京公司高端设计研究08年经典作品展示,回顾星艺18年辉煌历程
- 2、开通“样板房直通车”带领业主实地体验豪宅样板房
- ◎免费提供家装贷款服务(仅限18个名额)
- ◎星艺18年全国近500家直属分支机构联袂感恩回馈大行动惠及星艺价格底限

咨询热线 84707886 84702845